



## 在全党开展党纪学习教育

新华社北京4月7日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》（以下简称《通知》）。

《通知》指出，为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》），经党中央同意，自2024年4月至7月，在全党开展党纪学习教育。

《通知》明确，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题，组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》，做到学纪、知纪、明纪、守纪，搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，把遵规守纪刻印在心，内化

为言行准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。

《通知》强调，党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学，坚持个人自学与集中学习相结合，（下转第五版）

### 筑梦现代化 共绘新图景

小变化，大民生。清明假期，新华区焦店镇焦店村村民付峰阳回到老家，发现村里新修了停车场，这让他感到很“舒服”。

“以前每次回来，车只能停路边，这次回来终于不用操心‘抢’车位了。”4月6日，付峰阳说。

前段时间，焦店镇在焦店村新建了可停放百余辆车的停车场。“这不仅让村民生活出行更加方便，也为周边商户营造了便捷的经营环境。”焦店村党支部书记沙印说。

随着汽车保有量的不断增长，“停车有位”日渐成为市民的迫切需求。近日，我市深入开展我为群众办实事“破解停车难”行动，着力新建停车位、盘活停车资源、规范经营管理、降低停车收费，努力为市民营造良好的城市停车环境。

破解“停车难”，从停车最难的中心城区做起。3月中旬，新华区对中兴路街道凯撒北广场地上及地下负2层共计4万平方米进行施工，规划地上地下共600个停车位向公众免费开放。与此同时，卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区、高新区等城区也积极采取措施，破解“停车难”问题。

卫东区委、区政府多次召开“碰头会”，盘点、梳理停车难区域，研究制定破解之策。前段时间，卫东区在建设路与平棉路交叉口西南角的收储地块新建一个大型停车场，划定300个免费停车位。

前段时间，湛河区也在努力挖潜扩容，按照“能划尽划、能设尽设、能用尽用，最大限度盘活闲置资源，最大限度便民惠民”的总目标，疏堵结合，全力破解停车难题。

条块结合，条抓块保，除各个区在“面”上齐发力外，我市还在“线”上纵深推进破解“停车难”。3月26日，市城市管理局下发通知，决定在全市主城区开展乱停乱放整治百日攻坚行动。“通过一百天的集中整治，让停车更加规范，停车资源更加丰富，机动车、非机动车停放更加规范有序，乱停乱放现象得到明显改善，市民规范停车意识明显增强，城市精细化管理水平得到进一步提升。”市城市管理局党组书记姜文奇说。

车位虽小，体现的却是为民服务的大情怀。各区针对道路交通情况和居民停车需求深入开展调研，增设、合理建设停车位；按照市政府要求，对主次干道、广场、商超附近等空间宽敞的地方，应划尽划，最大限度增加机动车、非机动车停车位；督促协调社区、小区尽可能多规范施划停车位；对已经施划的停车位标线不清晰的、不规范的，及时进行规范刷新；（下转第五版）

（相关报道见今日第四版）

## 全市机构改革工作推进会召开

李明俊讲话 岳杰勇主持

本报讯（记者孙鹏飞）4月7日，全市机构改革工作推进会召开，深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和指示批示精神，全面落实中央和省关于机构改革工作的部署要求，对我市机构改革工作进行专题部署，进一步凝聚共识，激发动力，全力以赴落实好机构改革各项任务，确保改革平稳有序、扎实推进、落地

见效。市委副书记、市长李明俊讲话，市委副书记、政法委书记岳杰勇主持会议。

李明俊指出，做好机构改革工作，是完善和加强党的全面领导体制机制的重要举措，是推进中国式现代化建设鹰城实践的重要保障，是推进治理体系和治理能力现代化的迫切需要。全市上下要提升政治站位，深刻认识机构改

革的重大意义，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉把机构改革各项任务抓紧抓实抓到位。要聚焦目标任务，精准把握中央、省委、市委的改革意图和政策要求，自觉扛稳扛牢政治责任，狠抓任务落实，坚决有力推进我市机构改革不折不扣落到实处、见到实效。要强化领导责任，精心组织实施，严明纪律要求，抓住关键环节，确保高质量完

成机构改革各项任务，为平顶山“壮大新动能、奋进百强市”提供更加坚强有力的保障。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王治安，市委常委、副市长陈天富出席会议；市委常委、组织部部长罗福迎就《平顶山市机构改革方案》进行了说明。

会议以视频会议形式举行，各县（市、区）设立分会场收看收听。

李明俊在现场调度重点项目建设时强调

## 压紧压实责任 强化要素保障 全力以赴推动重点项目提质增效

本报讯（记者孙鹏飞）4月7日，市长李明俊实地察看部分重点项目建设进度，对项目推进中遇到的问题现场调度，研究解决办法，明确责任分工。他强调，要牢固树立“项目为王”理念，压紧压实责任，强化要素保障，全力以赴推动重点项目提质增效，为经济社会高质量发展增添新动能、注入新活力。

“山前路两侧绿化选的什么树种？”“登山台阶施工方案是什么？”李明俊来到山顶公园，详细了解山顶公园环

境整治提升工程方案和进度，现场研究优化规划方案，明确施工时间节点要求。他强调，要积极回应群众诉求，压实属地、部门、企业的责任，科学安排施工次序，抢抓当前绿化时机，迅速掀起山前路两侧绿化高潮。要坚持高标准高质量，进一步优化完善登山台阶整治方案和山顶整治方案，增强景观层次感、色彩感，提升完善功能设施布局。要全面加快工程进度，强化服务保障，加强协作配合，严格按照时间节点高质量推进项目建设，努力

为市民打造功能齐备、特色鲜明的生态休闲综合公园。

在平顶山尼龙新材料开发区，李明俊先后来到蔚源生物科技（平顶山）有限公司、中国平煤神马集团尼龙科技有限公司10万吨/年艾安项目、河南神马芳纶技术开发有限公司年产4000吨高性能对位芳纶纤维项目、平顶山第三污水处理厂二期光伏发电项目、河南神马普利材料二期20万吨/年尼龙6切片项目等处，实地察看项目建设情况，现场办公研究解决项目推

进中遇到的困难和问题。他强调，要牢牢把握高质量发展首要任务，进一步加大重点项目建设力度，主动靠前提供优质高效服务，确保项目快落地、快建设、快投产、快达效，推动产业高端化、集群化发展，为推进中国式现代化建设鹰城实践增势赋能。要强化要素保障，实施成本倒算机制，持续完善公共配套设施，加快推进源网荷储一体化项目，最大限度降低企业发展要素成本。

市委常委、副市长陈天富，副市长许红兵参加调研。

## 平顶山职业技术学院师生 在博鳌亚洲论坛年会上绽放异彩



平顶山职业技术学院的学生为博鳌亚洲论坛2024年年会提供茶事服务

平顶山职业技术学院供图

本报讯（记者田秀忠）博鳌亚洲论坛2024年年会于3月26日至29日在海南举行。其间，平顶山职业技术学院的18名师生以独特的茶事服务穿梭在论坛大酒店等重要场所，近距离、面对面为国际国内政商界人士提供服务，以宋代点茶和中国汝瓷茶艺艺术在年会上绽放异彩。

“无由持一砚，寄与爱茶人。点茶一共要注水七次，每次都是环绕式注少量开水再用茶筴不断击拍，循环往复，击打出雪白的沫直至第七汤，达到‘乳雾涵涌，溢盖而起’……”3月26日，在博鳌亚洲论坛年会大堂吧，平顶山职业技术学院旅游与酒店管理系2022级普专旅游管理班学生李金兰一边表演一边介绍。李金兰以茶膏为墨、茶汤为纸、茶勺为笔在茶上作画，小船、远山、翠竹、荷叶等画面跃然“茶”上。

3月30日晚，主办方海南博鳌东屿岛国

家级旅游度假区对来自全国16所院校的负责人以及为博鳌亚洲论坛年会服务的相关人员进行答谢。答谢宴上，平顶山职业技术学院学生上台表演了调酒、宋代点茶和长嘴铜壶3个项目，各院校负责人争相拍照。2020级五年制研二班学生赵家宝的长嘴铜壶表演行云流水，将基本功、形体、气势、韵律等因素有机结合，并融入杂技、舞蹈表演，展现了个人技巧和力量。几名调酒的学生熟练掌握各种酒的物理特点、口感特性、制作工艺及饮用方法，针对不同的饮食风俗和习惯制作不同的酒品，并与6位茶艺表演的同学密切配合，形成立体、多元的舞台画面。

“这些学生第一次走上国际舞台，就以扎实的专业技能和良好的心理素质经受了各种考验。斯里兰卡总理古纳瓦德纳了解了汝瓷茶艺和宋代点茶艺术，（下转第五版）

## 壮大新动能 奋进百强市

本报讯（记者同增旗）4月7日，位于石龙区龙河街道嘴陈村的恒宇科技有限公司车间内机械声隆隆，工人正在操作设备精细作业，切割、铣型、抛光等，多个工序有序衔接。

该公司董事长黎清恒时不时地搭把手。尽管工人技术娴熟，黎清恒还是坚持对细节把关，查看焊接接口是否完美，不放过任何瑕疵。凭着过硬的质量，该公司生产的机械产品在圈内小有名气。

“我们的技术过硬，现在又是销售旺季，公司的订单没断过。”黎清恒笑呵呵地说。今年55岁的黎清恒是嘴陈村村民，1983年，高中没毕业他就外出打零工补贴家用。在煤矿当矿工时，他每天都挤出时间琢磨机械设备，向工友学习电气焊技术和机械拼装技术。随着操作能力的不断提高，黎清恒从一名普通工人成长为技术骨干。2000年，黎清恒在宝丰创办了恒宇科技有限公司。

“2017年，随着订单的增多、销售额的增加，我们的厂房急需扩大。这时候石龙区政府主动帮助我们协调土地、资金，解决了我们的难题。”黎清恒说，在石龙区政府、龙河街道的帮助下，公司在嘴陈村建成4300平方米和2800平方米的现代化厂房，把工厂搬到了自己村里。

“在家乡创业不仅土地、劳动力成本低，还能享受返乡创业税收优惠政策，这是在外面感受不到的温暖。”黎清恒说，如今，公司每年能接到1000多万元的订单，年产值达1500万元，还可带动周边村民100余人就业。

在石龙区，像黎清恒这样的返乡创业者越来越多，由返乡农民工推动的“创业大潮”奔涌而来。

近年来，该区聚焦乡村振兴大局，紧扣“以回归促进创业、以创业带动就业、以就业助力发展”思路，大力实施“能人返乡创业”工程，积极引导外出能人返乡创业，反哺家乡建设，带动农民就业和农村发展，促进农民富裕、农村兴旺，着力以“回创能人”唤醒乡村发展潜能，不断激发“归雁经济”内生动力，助力乡村振兴。

该区成立返乡创业工作领导小组，发改、财政、金融、自然资源、税务等部门联合发力推进返乡创业工作，（下转第五版）

## 「归雁经济」助力乡村振兴

石龙区三百余人返乡创业

## 破解「停车难」 答好「民生卷」

我市条抓块保面线结合解决城市发展「痛点」综述

## 舞钢特种钢板 独家供货“大国重器”关键部位

本报讯（记者杨德坤）4月3日，从河钢舞钢公司传来消息，近日国产最大直径竖井掘进机“梦想号”在上海静安区地下深处实施掘进作业，目前已完成地下智慧车库项目1号超深竖井施工任务，而这一“大国重器”的关键部位所用特种钢板由舞钢公司独家供货。

舞钢公司坚持“品牌、品种、品质”路线，以技术进步为引领，大力推进品种研发和结构调整，巩固提升核心竞争力。针对“梦想号”设计要求，该公司组成营销技术服务团队，充分发挥技术优势，与客户深度对接，对项目关键部位所需材

料的性能、型号进行讨论，并提供最佳的用钢设计方案，满足客户在强度和安全性等方面的个性化需求，最终赢得了独家供货权。为保证快速高质量供货，舞钢公司还对现有工艺进行优化创新，对钢板的性能进行技术攻关，圆满兑现了对客户的质量和交货承诺。

“梦想号”是我国自主研发的全球最大直径竖井掘进机，高约10米，开挖直径可达23.02米，总体技术达到国际先进水平，2022年入选央企“十大国之重器”，成为央企加快打造国家战略科技力量、助推实现高水平科技自立自强的典范。

甲辰龍年黄帝故里拜祖大典  
三月三 拜轩辕  
同根同祖同源 和平和睦和谐  
2024年4月11日（周四）  
中国河南·郑州新郑  
今日距大典还有3天